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I. Tartalmi összefoglaló 

A "Virágos Magyarországért" országos környezetszépítő verseny többéves hagyományokkal 
rendelkező, az ország valamennyi települése számára a megjelenésre és bemutatkozásra lehetőséget 
adó megmérettetés. A verseny célja többek között a kulturált és vonzó országkép kialakítása, a 
fenntartható fejlődés szempontjainak következetes alkalmazása, a településen élők összefogásának 
ösztönzése, az életminőség javítása, a környezettudatos gondolkodás és szemlélet erősítése, a 
természeti és építészeti örökség megőrzése és gyarapítása. A versenyre jelentkező települések 
pályázatának bírálatát szakemberekből álló zsűri végzi. Az elért pontszámokat figyelembe véve - a 
Szervező Bizottság javaslata alapján- a kiírók és a támogatók által felajánlott díjakkal jutalmazzák a 
legjobbakat. Kőbánya a 2005., 2007. és 2008. években is részt vett a "Virágos Magyarországért" 
versenyen. 2011. évben kerületünk elnyerte a fővárosi kerületek fődíját. Ezt a sorozatot a 2012. 
évben is folytatni szeretnénk. 

Az elmúlt évben a jelentkezési határidő 2011. május 30. napja volt, várhatóan az idei évben is 
hasonló lesz a határidő, ezért már a versenykiírás megjelenése előtt kérem a Képviselő-testület 
támogatását a jelentkezés beadásához. 

Ahhoz, hogy a kerületünk az elmúlt évihez hasonló sikerrel szerepelhessen idén is a versenyen, egy 
kiemeit főutcával kívánunk pályázni, a Kőrösi Csoma sétánnyal. A közterület rendezettsége, 
tisztasága, az épített környezet minősége, állapota mellett az üzletek kirakatának, bejáratának, 
környezetének szépítését is szükségesnek látom. Ehhez a helyi vállalkozások vezetőivel kell felvenni 
a kapcsolatot üzleteik szebbé, rendezettebbé tétele érdekében. 

II. liatásvizsgálat 

A versenyen való részvétellel az önkormányzat erőfeszítései mellett a kerület lakosait, vállalkozásait, 
intézményeit is arra ösztönözzük, hogy vegyenek részt a kerület szépítési programjaiban, és közösen 
tegyük szebbé, kulturáltabbá környezetünket. A versenyre való felkészülés és egyben a kerület 
átfogó tavaszi megújítása jegyében számos akció kerül meghirdetésre, úgymint a Takarítási Akció, 
"Virágos kertek kialakítása" ültetési program, "Virágot a szemét helyére!" akció, "Tiszta udvar, 
rendes ház" mozgalom, Kertészeti Konferencia, Parlagfű Program, amelyek mind-mind a lakosság 
részvételét, a helyi közösségek együttműködését hivatottak előmozdítani. 

III. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az előterjesztés 
l. mellékletében foglalt határozatot. ~i 
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l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 

.. ./2012. ( ...... ) határozata 

a 2012. évi "Virágos Magyarországért" országos környezetszépítő versenyen való részvételről 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, 
hogy nyújtsa be a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat jelentkezését a Virágos 
Magyarországért Környezetszépítő Verseny 2012. évi felhívására a Kőrösi Csoma Sándor sétánnyal, 
egyben felhatalmazza a szükséges intézkedések és nyilatkozatok megtételére. 

Határidő: 

Felelős: 

Feladatkörében érintett: 

a versenykiírás megjelenését követően azonnal 
a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős 
alpolgármester 
a Hatósági Iroda vezetője 
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